

节前慰问送关爱 增进军民鱼水情

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 高玉贵) 1月22日,在春节来临之际,商水县委书记崔卫国一行代表县委、县政府、县人大常委会、县政协,带着全县人民的深情厚谊,先后前往县人武部、县武警中队、县消防救援大队看望慰问驻商部队官兵及消防救援人员,向他们致以崇高敬意和新春祝福,感谢他们长期以来为商水经济社会高质量发展和社会大局和谐稳定作出的贡献。

县委副书记、县长沈宗祥,县委常委、县委办主任夏新明,县政协主席王汝

凌,县委常委、县委办公室主任张禹,县人武部长周昭,县人武部政委毛秀明,副县长潘子建,县政府党组成员、县政府办公室主任何四良,县退役军人事务局党组书记段文海参加慰问。

在县人武部,崔卫国一行与官兵亲切交谈,详细了解他们的生活、训练情况,并对县人武部在国防动员、征兵工作及支持地方经济社会高质量发展等方面作出的突出贡献给予高度评价。崔卫国表示,希望在新的一年里,县人武部继续发扬优良传统,为商水繁荣稳定作出新的更大贡献。县委、县政府将一

如既往地弘扬“双拥”光荣传统,为官兵创造更加优良的环境,提供更加有力的保障,共同谱写军民鱼水情深新篇章。

在县武警中队,崔卫国对武警官兵在维护社会稳定、保障人民安宁方面付出的辛勤努力表示衷心感谢,希望他们继续保持好的精神状态,为维护社会和谐稳定再立新功。

在县消防救援大队,崔卫国向奋战在灭火救援、抢险救灾一线的全体消防救援人员表示衷心感谢,并致以诚挚问候和美好祝福。他说,消防救援队伍是保障人民群众生命财产安全的可靠力

量,岁末年初,做好消防安全工作责任重大。希望大家忠实践行习近平总书记重要训词精神,牢固树立“人民至上、生命至上”理念,系统提升应急救援能力,加强值班备勤,强化火灾防控,及时高效处置各类灾害事故,坚决筑牢消防安全防线。

慰问中,广大官兵和消防救援人员纷纷表示,他们将不负重托、不辱使命,继续为商水经济社会高质量发展保驾护航,为人民群众创造更加安全和谐的生产生活环境,确保人民群众度过一个欢乐平安祥和的春节。

心系老干部 关怀暖人心

本报讯 (记者 马治卫) 新春佳节前夕,商水县委书记崔卫国、县长沈宗祥分别带队走访慰问部分老干部,为他们送去党和政府的关怀,向他们致以诚挚的问候和节日的祝福。

在县委常委原主任张金贤、县政协原主任李克祥等老干部家中,崔卫国与他们促膝长谈,详细了解他们的身体和生活状况,对他们在任期间为商水经济社会高质量发展作出的贡献给予高度评价和衷心感谢。老干部对崔卫国的关心表示由衷感谢,并表示将一如既往地全县经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

在人大常委会原主任田松顺,人大常委会原副主任王锦堂、智天明等老干部家中,沈宗祥耐心倾听他们的心声,对他们为商水经济社会高质量发展

所作的贡献表示感谢。老干部纷纷表示,他们将继续发挥余热,为全县经济社会高质量发展建言献策。

慰问中,崔卫国、沈宗祥向老干部详细介绍了商水近年来的发展成果和未来的发展规划。他们表示,老干部是党和国家的宝贵财富,是商水发展的见证者和参与者,县委、县政府将始终如一地关心照顾老干部的生活,为他们排忧解难,确保他们安度晚年;将继续弘扬尊老敬老的传统美德,做好老干部工作,让老干部感受到更多的关爱和温暖;将继续带领全县人民攻坚克难、锐意进取,再创新的辉煌。

县委副书记、政法委书记王勇,县政协主席王汝凌,县委常委邹松、张禹,县政府党组成员、县政府办公室主任何四良参加慰问。



喜迎新春送温暖 浓浓关爱显真情

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 高玉贵) 1月17日,商水县委宣传部副部长、县新时代文明实践中心主任王荣立携手爱心企业代表洋河酒业商水总代理王海祺到黄寨镇开展走访慰问活动,为群众送去慰问

品及新春的美好祝福。

王荣立表示,此次活动不仅为黄寨镇困难群众送去了物质上的帮助,更给予了他们精神上的慰藉。希望更多爱心企业、爱心人士参与公益活动,为构建和谐社会、推动商水经济

社会高质量发展贡献力量。

王海祺表示,作为民营企业的一员和人大代表,他始终坚持“义利兼顾、以义为先”的理念,积极履行社会责任,为商水公益事业高质量发展贡献力量。

黄寨镇主要负责人表示,镇党委、镇政府将牢记党的宗旨,牢固树立以人民为中心的发展思想,一如既往地关心困难群众,积极为他们排忧解难,增强他们的幸福感、提升他们的满意度。



1月20日,商水县妇联携手爱心企业商水县韵达快递有限公司到袁老乡罗堂村开展走访慰问活动,为该村教师、85岁以上老年人、困难群众送去米、面、油、被褥等物资及新春的祝福。图为活动现场。

记者 马治卫 通讯员 龚珂摄

优化营商环境 助推商水高质量发展

县优化营商环境办公室

履职尽责解民忧 获赠锦旗赢称赞

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 高山) 1月20日上午,在外地务工的黄先生委托商水县越秀花园小区物业经理姚先生,将一面印有“为民排忧解难似海 尽职尽责关爱百姓”字样的锦旗送到商水县优化营商环境办公室,对工作人员在协调解决其投诉问题中付出的努力表示诚挚谢意。

开发商之间存在经济纠纷,导致黄先生多交的2000元装修押金迟迟未退还。

面对这种情况,县优化营商环境办公室工作人员与县住建局工作人员一次又一次地与开发商沟通,讲道理、讲政策。前几天,开发商终于同意将2000元装修押金全额退还给黄先生。

2024年8月,黄先生满心欢喜地筹备装修越秀花园小区的新房,没想到却遇到了糟心事。开发商和物业公司重复收取了他2000元装修押金与3000元天然气初装费。黄先生对此事提出质疑,并多次要求开发商和物业公司退还其多交的费用,均未得到回应。无奈之下,黄先生通过线上平台,向县优化营商环境办公室投诉,希望能讨回公道。

这笔钱虽然数额不大,但承载着群众对公平正义的期盼,体现了县优化营商环境办公室维护群众合法权益不受侵害、持续优化营商环境的决心。

黄先生收到开发商退还的2000元装修押金后激动不已,由于在外地工作,他便委托越秀花园小区物业经理姚先生为县优化营商环境办公室送去了一面锦旗,向县优化营商环境办公室工作人员表示感谢。

接到投诉后,县优化营商环境办公室工作人员迅速行动,联合县住建局物业股工作人员多次向开发商了解情况,积极与物业公司协商。在大家的共同努力下,物业公司率先退还了黄先生3000元天然气初装费。然而,由于越秀花园小区开

县优化营商环境办公室负责人表示,这面锦旗不仅是对他们工作的肯定,更是一种激励。他们将秉持初心、砥砺前行,竭尽全力优化营商环境,为群众排忧解难,提高广大经营主体的满意度,更好地服务经济社会高质量发展。

县民政局

多措并举助推营商环境提质增效

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 王东) 近年来,商水民政局立足职能职责,积极践行“民政为民、民政爱民”的工作理念,办好惠民利民实事,以简流程、缩环节、优服务为切入点,多措并举助推营商环境提质增效。

便、更快捷。

为民解忧,为企业解难贵在“实”,重在“办”,落点在“解忧”。县民政局积极推行导办服务、帮办服务,上门服务,取得良好社会反响。导办服务,即工作人员全程引导群众办理业务。帮办服务,即对不熟悉电脑操作或不熟悉办事流程的群众进行帮助,由群众提供信息,工作人员帮助其录入电脑系统,现场实现网上办结。上门服务,即针对行动不便的老年人、残疾人等特殊群体,工作人员上门为他们办理业务。

县民政局各股室密切配合,共谋良策、共谱新篇,着力压减民政服务事项申请材料,简化审批流程,优化窗口服务。依托“豫事办”APP、“河南政务服务网”、微信和支付宝“民政通”小程序,持续提升服务水平,加速推进民政服务事项“一网通办”“全程网办”,为群众、企业办事提供便利。

下一步,县民政局将继续坚守初心使命,强化责任担当,牢固树立以人民为中心的发展思想,以流程标准化、管理规范化、服务人性化为抓手,真正把群众的小事当成自己的大事,把企业的难事当成自己的家事,在提高服务质量、群众和企业满意度上下功夫,推动营商环境持续优化,全力为商水经济社会高质量发展贡献力量。

舒庄乡

环境卫生大清扫 干干净净过大年

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 范有旺) 为营造干净整洁的节日环境,连日来,商水县舒庄乡积极组织干部群众开展环境卫生大清扫活动。

统筹安排,周密部署。舒庄乡以喜迎春节为契机,要求各各村结合

实际情况,制订活动实施方案,细化责任分工,引导群众积极参与,切实提升全农村人居环境质量,为2025年人居环境整治工作开好头、起好步。

强化宣传,形成合力。舒庄乡通过悬挂横幅、发放宣传单等方式,宣

传开展环境卫生大清扫活动的重要意义。利用广播、微信群等,通报活动进展情况和取得的成果,激发群众的参与热情,形成人人参与、齐抓共管的浓厚氛围。

突出重点,巩固成效。舒庄乡聚焦环境卫生大清扫重点、难点问题,组织干群集中攻坚。连日来,各村已解决建筑垃圾乱堆乱放、门前屋后私搭乱建等问题40余个,加大日常巡查和监管力度,对发现的问题及时整改,持续巩固活动成果,确保以崭新的面貌迎接新年的到来。

邓城镇

推出孝老爱亲爱心洗浴活动

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 杨思芳) “春节日益临近,来俺这儿陪父母洗澡的人越来越多……”1月24日,商水县邓城镇彩虹浴池的老板提及镇党委、镇政府推出的孝老爱亲爱心洗浴活动赞不绝口。

为弘扬孝老爱亲传统美德,邓城镇党委、镇政府携手辖区内的彩虹浴池、大众浴池、国锋浴池、黄强温泉浴池、白蛇温泉浴池,随心所欲浴池开展孝老爱亲爱心洗浴活动。从2025年1月1日起至5月30日,邓城镇65岁及以上老年人在家

人的陪伴下到上述6家浴池洗澡,可享免费优惠。

随着社会老龄化程度的日益加深,老年人洗澡难现象愈加普遍。该活动一经推出,社会反响强烈,到上述6家浴池陪父母洗澡的人络绎不绝。

邓城镇党委书记郭建杰表示,下一步,该镇将继续采取更加灵活多样的形式,开展丰富多彩的活动,丰富老年人精神文化生活,为构建老年友好型社会贡献力量,让老年人真正老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。



为弘扬中华优秀传统文化,近日,商水县文化事务中心邀请该县知名书法家举行义写春联活动,为群众送上新春的祝福。

记者 马治卫 通讯员 胡延巍 摄

交通安全宣传进校园 学校真诚致谢送锦旗

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 张起慧 王楠楠) 日前,商水县阳城小学把一面印有“金盾朝暮映忠诚 警徽闪耀保安宁”字样的锦旗送到县交警大队车管所,向民辅警的付出表示感谢。

2022年以来,县交警大队车管所立足实际,主动作为,把全县各中小

学作为交通安全宣传主阵地,深入各中小学开展以“小手拉大手 安全伴我行”为主题的交通安全宣传活动,为学生讲解交通安全知识,提醒学生上学、放学时不要随意横穿马路,不要在马路上追逐打闹,过马路要走斑马线,并引导学生将学到的交通安全知识传递给

父母、亲戚、朋友,共同营造安全文明的交通环境。

阳城学校领导对县交警大队车管所民辅警的付出看在眼里、记在心中。“非常感谢你们到学校为孩子们讲解交通安全知识……”阳城学校副校长张冬梅将锦旗送到县交警大队车管所值班

民辅警手中后,连声向他们致谢。

县交警大队车管所所长党敏表示,这面锦旗不仅是一份荣誉,更是一份沉甸甸的责任。下一步,全所民辅警将总结工作经验,创新方式方法,进一步强化交通安全宣传,为营造更加安全和谐的交通环境贡献力量。